



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.004737/2025-71

Interessado: Coordenadoria de Diversidade Etnico-Racial

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2025 PROEXT/REITORIA-IFCE

Onde se lê:

5. Das vagas

5.2 Poderão concorrer às vagas servidores(as) docentes e técnico-administrativos em efetivo exercício de atividades e que não estão afastados(as) de suas funções; e estudantes regularmente matriculados(as) em quaisquer campi do IFCE.

5.3 As vagas a que se referem o Quadro I são restritas a servidores Docentes e Técnico-Administrativos(as) e estudantes membros(as) do NEABI do Campus de lotação, mediante Portaria de Nomeação publicada até o mês de junho de 2025 e ainda vigente.

5.4 Será criado um cadastro de reserva (CR) para o caso de haver necessidade de convocação futura, dentro do período do projeto.

Leia-se

5. Das vagas

5.2 Poderão concorrer às vagas servidores(as) docentes e técnico-administrativos em efetivo exercício de atividades e que não estão afastados(as) de suas funções; e estudantes regularmente matriculados(as) em quaisquer campi do IFCE.

5.3 As vagas a que se referem o Quadro I são restritas a servidores Docentes e Técnico-Administrativos(as) e estudantes **do IFCE que sejam membros ou não dos NEABIs.**

5.4 Será criado um cadastro de reserva (CR) para o caso de haver necessidade de convocação futura, dentro do período do projeto.

Onde se lê:

12. Cronograma

Atividades	Período
Publicação do Edital (Site institucional)	25 de agosto
Período de impugnação do Edital (via e-mail nospornos@ifce.edu.br)	26 e 27 de agosto
Resultado da impugnação (Site institucional: https://portal.ifce.edu.br/institucional/extensao/editais/)	28 de agosto

Período de inscrição	29 de agosto a 05 de setembro
Período de avaliação das documentações	08 a 13 de setembro
Resultado parcial da seleção e classificação	15 de setembro
Recurso ao resultado parcial da seleção e classificação (via e-mail nospornos@ifce.edu.br)	16 de setembro
Resultado final da seleção e classificação	17 de setembro
Início do curso de formação para bolsistas de extensão selecionados(as)	10 de outubro

Leia-se:

12. Cronograma

Atividades	Período
Publicação do Edital (Site institucional)	25 de agosto
Período de impugnação do Edital (via e-mail nospornos@ifce.edu.br)	26 e 27 de agosto
Resultado da impugnação (Site institucional: https://portal.ifce.edu.br/institucional/extensao/editais/)	28 de agosto
Período de inscrição	29 de agosto a 13 de setembro
Período de avaliação das documentações	13 a 17 de setembro
Resultado parcial da seleção e classificação	17 de setembro
Recurso ao resultado parcial da seleção e classificação (via e-mail nospornos@ifce.edu.br)	18 de setembro
Resultado final da seleção e classificação	19 de setembro
Início do curso de formação para bolsistas de extensão selecionados(as)	10 de outubro

ANA CLAUDIA UCHÔA ARAÚJO

Pró-reitora de Extensão do IFCE



Documento assinado eletronicamente por **Ana Claudia Uchoa Araujo, Pró-Reitor(a) de Extensão**, em 05/09/2025, às 13:13, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **7836655** e o código CRC **FB9DC89A**.

